  Spydeberg speidergruppe av NSF

Spydeberg, 10.03.13

Ledere i gruppa

Troppsrepresentanter

Speider i gruppa født 2001 eller tidligere

Referat fra gruppetingets årsmøte fredag 1. mars 2013

Gruppetinget i speidergruppa ble holdt fredag 1. mars 2013 kl. 18 på speiderhuset.

I tillegg til alle lederne  og kasserer deltok 3 troppsspeidere. Frammøtte: Hege, Bjørnar, Kristian, Audun, Alf Jan, Carl Fredrik, Espen, Kjersti, Elisabeth og John. Troppsspeidere: Sander, Aleksander og Andreas.

Saksliste:

Sak 1

Konstituering

a. Godkjenning av innkalling og saksliste: Godkjent

b.  Valg av møteleder: Hege C. Nicolaysen ble valgt.

c. Valg av referent: Carl Fr. Nordheim ble valgt.

Sak 2
            Regnskap for 2012

Revidert regnskap for gruppa legges fram på årsmøtet. Regnskapet ble delt ut og lagt fram muntlig på møtet. Kasserer ønsket en bedre oppfølging av påmelding til Speiderturer. Kasserer gir oversikt til turansvarlig før turen (enhetsleder). Enhetsleder deler ut huskelapp med kontonr og beløp til foreldre som ikke har betalt ved avreise eller henting. Vedtak: Regnskapet ble godkjent med en kommentar om at budsjett også burde behandles på møtet. 


Budsjett: Hege foreslo på møtet samme budsjett som i fjor: 10 000 til troppen og 5 000 til 
Småspeiderne og 5000 til Beverne. Det ble vedtatt. Bjørnar gjorde oppmerksom på at 


30 000 av de 40 000 kronene som ble overført fra foreldrelaget til Speidergruppa til 
innkjøp av utstyr ennå ikke er forbrukt.

Sak 3
            Årsrapport 2012
Hege leste årsrapporten for 2012. Vedtak: Godkjent.

Sak 4 
Valg
Følgende skal velges: 
Gruppeleder – 2 år: 

Hege ble gjenvalgt.
                                                     Regnskapsfører – 1 år: 
John Hesselberg ble gjenvalgt.
                                                     Revisor – 1 år: 

Bente Fredheim ble valgt som revisor.      

Sak 5

Økonomi 2013

a. Hva skal vi bruke pengene fra flaskeinnsamlingen til? Det ble en diskusjon rundt dette og de fleste ønsket at pengene skulle brukes til noe synlig så foreldrene kan se hva arbeidet førte til. Nye telt, kanoer, tunneltelt ble foreslått innkjøpt. Vedtak: Det ble besluttet å avvente innkjøpet litt til vi får tenkt oss litt bedre om.

b. Støtte til speidere og ledere som drar på landsleir 

Skal gruppa gi pengestøtte til speidere som skal på landsleir? I så fall hvor mye?

Gruppeleder fremmer forslag om at gruppa dekker transportkostnadene. Dvs ca 650 kr pr speider. Vedtak: Godkjent.

Gruppeleder fremmer forlag om at alle ledere får dekket sin leirkontingent av gruppa. Vedtak: Godkjent.

Sak 6

Tropp

a. Skal vi innføre årsstjerner?

Jenny og Hege fremmer et forslag om at vi innfører årsstjerner igjen. Dette kan kjøpes gjennom KFUK/KFUM sin nettbutikk. Vedtak: Det ble besluttet å innføre årsstjerner, men bare til bruk på leirbålskapper. De skal deles ut på St. Georgsdagen.

b. Leirbålskapper

Gruppeleder fremmer forslag om at troppen legger inn som fast aktivitet å sy leirbålskapper sammen med 5. klassingene. Vedtak: Det ble vedtatt at man skulle prøve å organisere dette før sommeren så troppsspeiderne kan reise på landsleir med kappe. Speidergruppa kjøper inn stoff og utstyr, men Speiderne/foreldrene må selv ta ansvar for å lage kappen.

c. Peffkurs

Gruppeleder fremmer forslag om at alle 6.klassinger sendes på peffkurs. På denne måten vil alle speiderne få en større forståelse for hvilket ansvar en peff har, og troppen vil ha flere å velge mellom. Det vil også være lettere for den enkelte speider å si om han/hun faktisk kunne tenke seg å være peff. Vedtak: Ikke obligatorisk, men en sterk oppfordring til alle 6. klassingene om å melde seg på peffkurset. Legges inn på terminlista som våraktivitet. John undersøker støtteordning.

Sak 7

Roverlag

Gruppeleder fremmer forslag om at det settes ned en prosjektgruppe som i løpet av våren skal kartlegge de nye rovernes ønsker og behov, slik at roverarbeidet kan komme i gang i august 2013. Vedtak: Det ble besluttet at man jobber med å organisere et roverlag med opptak til sommeren og oppstart i august. Andreas, Kristian og Johan deltar i prosjektgruppa.

Sak 8

Speiderhytte eller speiderhus

Audun har meldt inn dette som sak til gruppetinget.

I høst var Hege, Kristian og Bjørnar på møte i Stiftelsen Spydeberg speiderhus. Her ble videre arbeid i forhold til ny speiderhytte drøftet. Det ble bestemt at Kristian Brødholdt skulle kontakte Olav Breivik med den hensikt å kjøpe den gamle speiderhytta. Forutsetningene for dette kjøpet er:

- at vi får kjøpe tomta, ikke feste

- at vi får byggetillatelse for ny hytte, evt utbygging av den gamle

Det ble samtidig bestemt at Bjørnar skulle undersøke hvilke eiendommer kommunen kommer til å legge ut for salg, slik at vi har en mulighet til å vurdere om vi skal kjøpe et speiderhus i stedet for speiderhytte.

Speiderlederen i gruppa har forskjellige syn på hva gruppa trenger mest – hytte eller hus.

Gruppeleder fremmer et forslag om at gruppetinget kommer fram til en beslutning om hvilket av de to prosjektene vi skal jobbe videre med, samt en tidsfrist for når vi skal ta opp saken til ny diskusjon . Videre at alle lederne stiller seg lojale bak dette vedtaket fram til neste gruppeting. Vedtak: Etter mye diskusjon ble det ble besluttet at Speidergruppa skal jobbe for å overta Kvardal og bygge en ny Speiderhytte der. Et mindretall ønsket at Speidergruppa heller skulle bruke pengene på et hus som kunne brukes til onsdagsaktivitetene.

Med speiderhilsen

Carl Fredrik

referent

