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INNKALTE : 
Ole Jacob Ravn Ottesen, Geir Ove Sele, Anne Marie Meling, Isabel Sjøvoll Grønås, Tove Stokka, Karianne Føyner, Harald Postmyr Aspelund, Mari-Janne Føyner, Dagny Elin Mjåseth, Ørjan Løvaas, Sigmund Andre Kristoffersen og Torbjørn Svinelid 

TID : 25.02.13
TIL STEDE : Harald, Karianne, Ole Jacob, Tove, Karianne, Mari-Janne, Ørjan og Dagny Elin
Innkalling – ok
Referat fra forrige styremøte – ok
Sak 6 : Konstituering av det nye styret
Kretsleder ønsket de nye medlemmene av kretsstyret velkomne.

Det ble snakket en del rundt gruppefordelingen. Det er dette med at styremedlemmene er kontaktpersoner for gruppene.

Ole Jacob oppfordret alle styremedlemmene til å ta kontakt med gruppene ”sine” og å reklamere for lederkurset som kommer snart.

Harald er visekretsleder og dermed økonomiansvarlig i kretsen.

Ole Jacob oppfordret også varamennene til å møte på styremøtene. Dette slik at de vet litt om hva kretsstyret arbeider med.
Sak 7: Post
Vi har fått beskjed om årets støttebeløp fra Rogaland fylkeskommune. Det er gått ned og dette er pga nedgang i kretsens aktiviteter. Dette må vi prøve å gjøre noe med.
Søknaden til Hordaland fylkekommune sendes inn før 1. mars.

1. Leirvik fylte 100 år i februar og kretsen ved kretslederen overrakte NSF sin æreskniv til Øystein Østensen.

Vi har fått en mail fra Gjertrud M. Aronsen om de gjerne vil bruke materialene etter den gamle garasjen som ligger på leirområdet. Det er helt ok for kretsstyret. De kan forsyne seg med alt som ikke skal brukes på den nye garasjen.

Det ble kjøpt inn vel mye grus i 2012. Pga feil info hos grusleverandøren fikk vi ikke den siste regningen før nå. Dette vil si at det ikke vil bli kjøpt inn grus i 2013.
Vi har fått en forespørsel fra Gjertrud M. Aronsen om hun bør møte på styremøtene siden vi leier leirområdet av dem. Kretsstyret sier klart nei til dette. Hun er velkommen til å møte som et medlem av styret når hun eventuelt er valgt inn av årsmøtet til dette.

Kretsen har gått til innkjøp av vester med Ryvarden Krets på ryggen og kretsmerket på brystet. Det er mulig for våre medlemmer å kjøpe denne og prisen vil være kr. 350,-

Sak 8: Etter årsmøtet
Kretsstyret har til hensikt å besøke alle gruppene. Ole Jacob vil lage til et skriv og sende det ut til gruppene. Her vil han bla be om at gruppene inviterer kretsstyret med på et møte når det måtte passe gruppene.
Tove kom med et forslag om at det måtte bli en mulighet for deltakerne på årsmøtet til å snakke skikkelig sammen. Kretsstyret ble enige om at det på neste årsmøtet ville være mulighet for alle å sitte og snakke sammen, en felles samling etter årsmøtet.

Kretsstyret vil også prøve å få til et lite underholdningsopplegg under årsmøtet.
Sak 9: Terminlista
Det første som står på terminlista er roveropptaksturen. Den vil foregå på Lier og er under kontroll. De vil også prøve å jobbe litt på lavoene i løpet av helga.

Deretter har vi kretsens helg. Peffkurset er avlyst pga mangel på ledere til å ta seg av denne. Lederkurset vil imidlertid gå av stabelen på Lier. Invitasjonen her må snart gå ut til gruppene.

I april er det kretskonkurransen. Den vil også være på Lier. Det er kretsstyret som er teknisk ansvarlig her.
RBG – tar seg av sanitet og vakthold
Ole Jacob og Harald møter fredagskvelden for å dele opp området.

Karianne tar ansvaret for kiosken og for eventuelt å sette opp et telt for dette.

Kretssekretæren tar kontakt med Audun Økland for å spørre om han kan ordne laks til middagen lørdagskvelden og om han eventuelt kan være med å sløye den.

Hun snakker også med Reinert Reinertsen om han kan ordne gevinstene og se til at vannet på området er ok før konkurransen. Hun bestiller også inn 2 toaletter.
Det er toppledermøte i slutten av april. Ole Jacob og Harald vil reise for kretsen. Ørjan og Karianne er reserver. Kretssekretæren bestiller flybillettene til dem.
Det vil i tillegg bli rovertur i mai.
Sak 10: Ansettelse av ny kretssekretær
Kretssekretæren har sagt opp og vil stille sin stilling til disposisjon from 1. juni 2013. Oppsigelsen er arkivert i papirene til kretsen.
Kretsen må derfor annonsere etter en ny kretssekretær. Det ble laget til en stillingsannonse og vi prøver å få den i avisen kommende lørdag med søknadsfrist 15. mars. Den vil også bli lagt ut på nettsidene våre i tillegg til at det blir nevnt på Facebook og i mail til medlemmene våre.
Kretssekretæren vil prøve å få Geir Ove Sele til å se på stillingsannonsen for eventuelt om det er noe i annonsen som bør endres.

Det ble en stor diskusjon i styret om stillingen og om stillingen eventuelt skal endres. Det ble også diskutert om hvem som skal håndtere søknadene. Det ble enighet om at Ole Jakob, Harald og kretssekretæren tar seg av dette. 

Sak 11: Eventuelt

Neste styremøte prøver vi å få til den 8. april. Kretssekretæren sjekker med kretskonkurransekomiteen slik at vi ikke alle har møte samme dag på samme plass.
Ref.
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