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1) Sykkelsjekk
Det blei bestemt at sykkelsjekken hos Sykkologen Thomas Andersen er frivillig, og at den skal foregå fredag 2. juni. I ettertid har vi fått info om at han står på stand under Ås mart’n. Derfor avlyser vi turen på fredag og alle som vil ha sykkelen sin sjekket må oppsøke han i løpet av helga.
2) Treningstur 
Forslag om å utvide den planlagte treningsturen til Jæløya 5.-6. juni blei diskutert, og vi kom fra til å forlenge den til mandag for de som har mulighet til dette. Turen går da videre til Fredrikstad. For de som skal avslutte turen på søndag kom det opp flere alternativer. Enten sykle hjem, bli henta, eller bli med til Fredrikstad for så å ta toget hjem derifra.
Turen blir som en generalprøve, hvor vi får testa ut hvordan det er å sykle med alt utstyret som skal med, samt matinnkjøp og lignende underveis.
Oppmøte for turen blir lørdag 5. juni kl 11.00 på parkeringsplassen ved Ås vgs.
3) Sykkelturen i sommer
Sykkelturen i sommer blir på ca 400 km fordelt på 9 dager. Med tanke på sikkerhet legger vi opp ruta slik at vi unngår alle tunneler. I tillegg skal vi bruke refleksvester. Forslag om refleksvester med speiderlilje blei godt tatt imot og bestilles felles fra speidersport. Det kom også inn forslag om å lage et banner eller lignende for å gjøre oss synlige som speidergruppe.
Vi har to sykkelvogner tilgjengelige, og ser etter en til.
Forslag om å snu døgnet blei tatt opp. Vi kom fram til at det blir vanskelig å gjennomføre helt, men tenker å sykle morgen og kveld for å unngå den verste trafikken. Da kan vi bruke dagen på å se ulike ting underveis.
Budsjettet var opprinnelig satt til 1900 kr, men blei høyna til 2000. Dette innebærer mat, ferjer, aktiviteter underveis o.l. Mat kjøpes inn felles, og det var åpenhet for å høyne matbudsjettet noe om dette blir nødvendig. Vi skal også fiske underveis.
Vi håper å få Hallvard til å komme på ett møte for å lære oss å kjenne syklene våre slik at vi kan skifte slanger, og skru den fra hverandre og sammen igjen. Det anbefales også at alle prøver ut dette hjemme. 
Marthe ordner kart
Utstyr som skal til leiren i Bodø blir levert før avreise til Evenes og fraktet med resten av troppen, eller konteineren til kretsen. På vei hjem fra leir blir syklene fraktet i samme konteiner.
Om de skulle oppstå en situasjon underveis som gjør at neon må avbryte sykkelturen vil det alltid bli med en leder. Alt etter som hvor vi er vil vi bruke båt, buss, taxi eller lignende for å komme oss til et egnet sted. Siri Koch befinner seg i nærigheten og vil kunne være tilgjengelig med bil.
Reiseforsikring blei nevnt, og alle må sjekke om de har dette.
Opprinnelig plan om å bruke de store gule teltene eller lavoer blei erstattet av fjelltelt da disse er enklere å slå opp, og ikke for høye for vinden. Vi fant ut at mange har slike telt som vi kan bruke.
For å ikke skape kaos og farlige situasjoner skal vi dele oss opp i mindre grupper. Slik unngår vi lange rekker, og sørger for at biler har mulighet til å kjøre forbi oss.
Siri undersøker muligheten for at en fisker tar oss med ut på tur.
4) Andre tips
Angående utsyr blei disse tingene nevnt:
-Alle bør ha dekk som ruller
-Bagasjebrettet bør ha støtter ned på sidene slik at sykkelveskene ikke subber borti hjulet
-Alle tar med to egne slanger
-Sykkelbukse er veldig viktig
-Joggesko egner seg fint. Om en ikke er vant med sykkelsko anbefales ikke dette.
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