Rapport Trøkk Tur nr. 17
Trøkk Tur nr. 17 i rekken var en Kanotrøkk. Tidspunkt; 27. – 29. mai.
Det stilte 17 speidere, fordelt på 3. Skien, 5. Skien, 8. Skien, Porsgrunn FSK og 1. Solum. Dessuten stilte 7 rovere som hjelpemannskap. Lederne Trond fra 5. Skien, Kristoffer fra 3. Skien og Knut fra 1. Solum skulle holde ”garnet tett”
Start var ved Kongens Dam på Herre fredag kl.18. Hvor langt vi skulle rekke å padle på turen var usikkert, det var avhengig av kanoferdighetene til deltagerene. Målet var alikevel at vi skulle komme oss til ei øy i Flåte.

Kanopadlingen gikk derimot svært bra. 1.etappe gikk til enden av Hellestvedtvannet. Så var det bæring av utstyr og kanoer over til Mevann.
Etappen inn til Svarvareidet, i sørvestenden av Mevann er ikke lang. Her fikk vi oppleve bevere i aktivitet inn mot elvestryket.

Neste bæreetappe blei delt i to, med pause på det lille nedlagte småbruket på Svarvareidet. Her blei det litt historik om de to gamle brødrene som bodde her i hele sitt liv, og som flere ganger fikk besøk av den tidligere popstjernen Lill Babs, og med NRK på slep. I dag er plassen grodd igjen, men idyllen er der fortsatt.

Neste bæreetappe ned til Damfjorden. Padling ut i Flåte, og med blikkstille vannspeil og vakker solnedgang nådde vi faktisk overnattingsmålet, ei større øy i Flåte uten problemer.
Gruppene fant sjøl plass for oppsetting av huker, før samling rundt et lite bål ved vannkanten i den blå timen.

Lørdag var det klart for aktiviteter. O-løp i kano sto først på programmet. Det blei startet på ulike poster, og de fleste fant fram.

Så var det lunsj. Siden dette var en trøkk tur basert på kano, så var også andre økt viet det våte element. Nå var det klart for konkurranse i hurtigpadling. To og to startet, og vinner i hvert heat gikk videre til semi- og finaler. Innsatsen var formidabel, og deltagerene blei både slitne og våte. Likevel var det speidere som også etterpå tok kanoen fatt for en ekstratur.
Etter felles middag, var det padling over til naboøya, og leirbål. Her sto roverene for diverse leker og konkurranser. Returen etter leirbål bød på kanovelt, det måtte jo komme før eller siden.

Frokost søndag i noe skyet vær. Pakking og rydding, og usedvanlige presise speidere til reiseavgang. Turen tilbake gikk uten problemer av noe art.

Konklusjon; kanoferdighetene til denne gjengen var det ikke noe å si på.

Takk for en fin tur.

Hilsen lederene Trond, Kristoffer og Knut.

